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Cselekvő együttműködésre van szükség 

<J, -űz orvosok és a tudósok között
Dr. Irwín S. Leibach, amerikai professzor nyilatkozata
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Néhány napja hazánkban tar­
tózkodik dr. lrw in S. Leibach, 
amerikai ortopédsebész profesz- 
szor. Nevét nemcsak hazájában, 
hanem külföldön is jól ismerik. 
Dr. lrwin S. Leibach nyilatkozott 
a Magyar Távirati Iroda munka­
társának.

—  A népek közötti barátság, a 
békés együttélés híve vagyok —  
mondotta — , azt vallom, hogy az 
orvosoknak, tudósoknak, akik em­
bereket gyógyítanak, az emberek 
életét védik, nem szabad megelé­
gedniük a békés együttélés pasz- 
szív formájával. A  különféle nem­
zetek orvosai és tudósai között, 
tekintet nélkül politikai meggyő­
ződésükre. cselekvő együttműkö­
désre van szükség.

—  A legutóbbi másfél- két év­
tizedben összesen 36 országban 
jártam, Magyarországon most va­
gyok másodszor. Köszönettel tar­
tozom az Egészségügyi Miniszté­
riumnak, a magyar orvosoknak a 
meghívásért, s azért, hogy az or­
topédiai klinikán, a Traumatoló­

giai Intézetben és másutt tanul­
mányozhattam a gyógyítást, a 
gyógymódokat. Kicseréltük véle­
ményünket például a magyar kol­
légák csontszögezési eljárásáról, 
s az én csípőízül etpótlő módsze­
remről. Hasznos volt a szakmai 
vita éppúgy, mint a nemhivata­
los megállapodás, hogy kicserél­
jük szakkönyveinket, tudományos 
kiadványainkat.

lrwin S. Leibach professzor vé­
gül elmondta, hogy Bukarestből 
visszafelé néhány napra megsza­
kítja útját Magyarországon, s 
akkor megismerkedik hazánk n e -; 
vezetességeivel. A  neves amerikai j 
ortopédsebész egyébként ez alka-1 
lommal ajándékot hozott. Tavaly j 
a Mozgásterápiái Intézetben látott j 
egy 20 éves fiút, aki mindkét lá­
bára megbénult, s ráadásul bal 
karja is hiányzott. Hazatérte után 
a fiú méreteire elkészítette a kül­
földön ismert egyik legtökélete­
sebb műkart, s azt most a gyerek­
nek ajándékozta, aki ezekben a 
napokban tanulja használatát.


